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  Η αναβάθμιση του Δημοτικού Σκοπευτηρίου Ζαρού, αλλά και η συνολική ενίσχυση του
Δήμου Φαιστού σε βαθμό που να μπορεί σε εγκαταστάσεις του να φιλοξενεί διεθνείς
αθλητικές διοργανώσεις σκοποβολής, τέθηκαν στο προσκήνιο συνάντησης που
πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Φαιστού. Η προγραμματισμένη συνάντηση έγινε στο
γραφείο του Αντιδημάρχου Τεχνικών Έργων Γιάννη Φασομυτάκη, ενώ σε αυτή συμμετείχαν
μέλη από το προεδρείο του Αθλητικού Σκοπευτικού Συλλόγου «Κουρήτες» καθώς και ο
πρόεδρος της Επιτροπής Σταθερού Στόχου και Αντιπρόεδρος της Σκοπευτικής
Ομοσπονδίας Ελλάδος, Αλέξανδρος Δημακάκος.   Στο πλαίσιο της συνάντησης, έγινε
σαφές ότι το Δημοτικό Σκοπευτήριο Ζαρού αποτελεί το μοναδικό σκοπευτήριο στην
Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου που διαθέτει τέτοια αρτιότητα καθώς περιλαμβάνει
μεταξύ άλλων στάδια πήλινου στόχου αλλά και στόχου για πυροβόλα όπλα.  Οι
παραβρισκόμενοι στη συνάντηση τόνισαν πως με μικρές γενικά παρεμβάσεις το
Σκοπευτήριο μπορεί να μετατραπεί σε χώρο φιλοξενίας διοργανώσεων και να μην
παραμείνει προπονητήριο. Όπως συμφωνήθηκε, είναι εφικτό να δημιουργηθούν υποδομές
αποδυτηρίων, χώροι φύλαξης εξοπλισμού και φιλοξενίας κοινού, ενώ δεν είναι επίσης
ανέφικτο ένα σενάριο προσθήκης σταδίων για πρακτική σκοποβολή, η οποία και
περιλαμβάνει πλέον το 45 % των αθλημάτων που σχετίζονται με το άθλημα. Συζητήσεις
έγιναν επίσης και για την ανάπτυξη υποδομών αεροβόλου, οι οποίες ωστόσο χρειάζονται
στεγασμένο χώρο και εύκολη πρόσβαση.  

Ο Αντιδήμαρχος από την πλευρά του δήλωσε πως η συνολικότερη στόχευση της Δημοτικής
Αρχής βρίσκεται στην αναβάθμιση των αθλητικών εγκαταστάσεων, αλλά και στη
δυνατότητα φιλοξενίας διοργανώσεων που θα μετατρέψουν το Δήμο Φαιστού σε πόλο
έλξης για μια σειρά αθλημάτων. Όπως τόνισε ο κ. Φασομυτάκης ήδη υπάρχει μια άριστη
συνεργασία με το Υπουργείο Αθλητισμού και τον Υφυπουργό κ. Αυγενάκη, ενώ μάλιστα
μέσα στην επόμενη εβδομάδα έχει προγραμματιστεί ραντεβού στην Αθήνα προκειμένου να
τεθούν επί τάπητος όλα τα ζητήματα που άπτονται των υποδομών αθλητισμού για την
περιοχή.
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